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Náv�těvníci muzea osobních 
automobilů u� znovu vcházejí 
hlavním vchodem  
Rekonstrukce předprostoru bude ještě 
pokračovat odstraněním nedodělků. 
Kruhy s logem Tatry zatím budou stát. 
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Brzy začne dal�í etapa výměny 
povrchů na plochách 
navazujících na Nové náměstí  
Nejdřív se bude pracovat v prostoru před 
lékárnou a veřejných záchodů v objektu 
kulturního domu. 
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Autorka nejlep�ího klobásníku si 
z premiérového ročníku soutě�e 
odnesla novou remosku  
Na hodnocení ve Vile Machů se sešlo devět 
soutěžních a dva nesoutěžní vzorky místní 
slané speciality. 
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Hudební výlety zítra přivezou  
ostravskou �ansoniérku  
mezi nákladní tatry   
Sylvie Bee s kapelou chystá v muzeu  
nákladních vozů koncert zaměřený  
především na francouzský šanson. 
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Součástí velikonočního jarmarku, který proběhl na Zelený čtvrtek, byla i mobilní salaš, kde se především děti mohly setkat nejen 
s živými ovečkami, ale také poznat způsoby zpracování vlny nebo si vyzkoušet trenažér dojení.                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Leto�ní Koprojekty budou vyhlá�eny je�tě během dubna

Centrum signálních zvířat v Kopřivnici funguje už devátým rokem a s jeho 
činností se mohly seznámit děti z přípravných tříd.  FOTO: D. MACHÁČEK

Děti sledovaly psy při 

diagnostice nemocí
Kopřivnice (dam) – Možnost po-

znat výcvikové metody i smysl fun-
gování minimálně v tuzemsku uni-
kátního projektu nabídlo České 
centrum signálních zvířat místním 
dětem. Jeho laboratoř na Husově 
ulici dostaly možnost navštívit pří-
pravné třídy zdejších základních 
škol. Poslední březnový den na ně 
čekal zhruba hodinový program, bě-
hem kterého se dozvěděly, co jsou 
signální psi, jak se cvičí a jak pomá-
hají lidem při experimentální dia-
gnostice závažných onemocnění. 
Součástí exkurze byla i praktická 
ukázka výcviku, která dětem přiblí-
žila schopnosti těchto čtyřnohých 
pomocníků. Program probíhal ve 
dvou skupinách a byl přizpůsoben 
dětskému publiku. 

V místních částech se hovořilo o tom, 
jak radnice pracovala s návrhy výborů 

Kopřivnice (hod) – Na začátku mi-
nulého týdne proběhla setkání vedení 
města s občany v  jednotlivých míst-
ních částech. První z nich se uskuteč-
nilo v pondělí 30. března ve Vlčovicích, 
o den později v Lubině a poslední pro-
běhlo ve středu v Mniší.  

Úvod setkání byl shodný, předse-
dové místních výborů zastupitelstva 
představili nejen vedení města, členy 
výborů, ale také upozorňovali na to, 
jakým způsobem se mohou občané 
na členy výborů se svými podněty či 
problémy obracet. Poté se slova ujal 
garant pro danou místní část, tedy sta-
rosta či jeden z  místostarostů, pří-
padně vedoucí odborů radnice, kteří 
přítomné seznámili, co se v obci zrea-
lizovalo či se připravuje, a poté oko-
mentovali, jak bylo naloženo s návrhy, 
které podaly místní výbory. 

Místostarosta Stanislav Šimíček, 

jenž má v gesci životní prostředí, ho-
vořil ve všech místních částech o pro-
blému s  balastními vodami. „Při in-
tenzivních srážkách dochází 
k přetížení kanalizace, neboť někteří 
mají svedeny dešťové vody do kanali-
zace. Dochází tak k  jejímu zahlcení 
a výtlakům poklopů a může pak do-
cházet k záplavám v níže položených 
částech města. Společnost SmVaK 
proto začíná provádět kontroly, při 
kterých bude zjišťovat, zda opravdu 
nejsou do kanalizace napojeny 
okapy,“ upozorňoval místostarosta Ši-
míček, aby vzápětí pochválil za třídění 
odpadů, za což se Kopřivnice umístila 
na prvním místě v  soutěži. „Pokud 
máte bioodpadu ze zahrad více, a ne-
máte ho kam dávat, můžete si požádat 
o více kusů nádob,“ podotkl místosta-
rosta Šimíček.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

14. dubna � Do Kopřivnice se sjedou 

k jednání zástupci Svazu měst a obcí 

ze dvou krajů. Jednat budou 

na polygonu Tatry.  

16. dubna � Podruhé v tomto roce 

bude zasedat Zastupitelstvo města. 

Zastupitelům se za týden 
dostane na stůl regulační 
plán pro budoucí stavbu  
v lokalitě Dolních roliček

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé budou za týden rozhodovat 
mimo jiné o vydání nového regulačního plánu pro Dolní roličky. 
Dokument, který již projednala rada města, nastavuje jasná pra-
vidla pro budoucí zástavbu v  rozvojové lokalitě situované na 
dnešních polích mezi silnicí I/58 a železniční tratí. Podle starosty 
Kopřivnice Adama Hanuse jde o nezbytný krok k tomu, aby se 
rozvoj Dolních roliček odehrával koordinovaně a s jasnou vizí. 
„Regulační plán nám zajistí, že nová čtvrť nevznikne nahodile, 
ale jako promyšlený celek s kvalitním veřejným prostorem, do-

statkem zeleně i odpovídající infrastrukturou, ať už bude vznikat 
formou rozprodeje parcel a individuální výstavby, nebo jako de-
veloperský projekt,“ uvedl starosta Hanus. 

Regulační plán představuje podrobný nástroj územního plá-
nování, který určuje konkrétní podobu budoucí výstavby. V pří-
padě Dolních roliček nastavuje jasné parametry budoucího roz-
dělení území na jednotlivé stavební pozemky, veřejná 
prostranství i technickou infrastrukturu. Počítá přitom se vzni-
kem 56 stavebních pozemků pro rodinné domy, které tvoří zá-
klad nové obytné lokality. 

Regulační plán poměrně detailně určuje podobu možné bu-
doucí zástavby. Stanovuje například maximální výšku staveb do 
12 metrů, vymezuje uliční čáru zpravidla 6 metrů od veřejného 
prostranství i minimální odstupy od hranic pozemků.  

Určuje také intenzitu využití území parcel. Jejich zastavěnost 
může být maximálně 40 %, naopak zeleň má tvořit nejméně po-
lovinu plochy pozemku. V další úrovni dokument upravuje i ar-
chitektonický charakter budoucí zástavby. Stanovuje například 
povinné barevné řešení fasád v rozmezí od bílé po světle tlumené 
odstíny barev a zapovídá použití výrazných či tmavých barev. 
Upravuje i možné typy střech.              (Pokračování na straně 2) 

Dokument má určit základní parametry  
obytné čtvrti. Nastavuje výšku budov, uliční 
členění, tvar střech, barvu fasád, zeleň i to, 
jak se má nakládat s dešťovou vodou.

Kopřivnice (hod) – I letos budou moci 
občané Kopřivnice a místních částí po-
dávat své návrhy na Koprojekty. Tentokrát 
to už bude poosmé v řadě. 

„Pravidla participativního rozpočtu 
byla jedním z bodů březnového jednání 
komise Projektu Zdravé město a místní 
Agendy 21. Vloni přibyla nová příloha – 
orientační ceník prací a také pravidlo, že 
jeden návrh lze mezi Koprojekty přihlásit 
pouze třikrát. Došlo také k prodloužení 
lhůty, po kterou lze návrhy na zlepšení 

kousku Kopřivnice za milion korun při-
hlašovat. Podmínka povinné konzultace 
návrhů nejen s  odbornými pracovníky 
radnice se ukázala v průběhu let jako zá-
sadní a užitečná pro obě strany, jak pro 
předkladatele, tak pro město, logicky tedy 
zůstává. Letos proto nebylo zásadních 
úprav potřeba a podmínky zůstávají jako 
v předchozích letech. To může být dobrá 
zpráva pro obyvatele, kteří se tak nemu-
sejí obávat změn, které by je mohly od 
přihlašování odradit,“ uvedla Ivana Ho-

lubová, koordinátorka udržitelného roz-
voje a projektu Zdravého města na kop-
řivnické radnici. 

Radnice bude vyhlašovat Koprojekty 
v průběhu tohoto měsíce s tím, že občané 
mohou své návrhy podávat od začátku 
května do konce června. Ve stejném ob-
dobí si předkladatelé musí dohodnout 
povinnou konzultaci, tedy setkání na 
úřadě, na kterém svůj nápad proberou 
detailněji s pracovníky radnice i dalšími 
odborníky.          (Pokračování na straně 2) 
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Leto�ní...
(Dokončení ze strany 1) 
Tato podmínka platí proto, 

že stanovisko odborných pra-
covníků bude pro realizaci ná-
vrhu zapotřebí.  

„Jak příjem přihlášek, tak 
i posuzování realizovatelnosti 
bychom rádi stihli do prázd-
nin, stejně jako se to povedlo 
vloni. Výběr postupujících 
projektů do celoměstského 
hlasování má komise naplá-
nován na počátek července, 
ideálně tak, aby se na podzim 
mohla rozjet jejich propagace 
včetně hlasování,“ nastínila 
harmonogram Ivana Holu-
bová.  

Stále platí, že návrhy mají 
být estetizací veřejného pro-
storu, například prostřednict-
vím instalace uměleckého díla 
nebo projekty, které zlepší 
kvalitu života ve městě nebo 
místních částech, a  výstupy 
návrhu musí být přístupné 
a  využitelné širokou veřej-
ností. Realizace navrhovaného 
projektu musí probíhat pouze 
na pozemcích ve vlastnictví 
města. Protože ceny mate-
riálů, prací, a  tudíž i  navrho-
vaných projektů v  minulosti 
rostly, reagovalo na to i město. 
Zatímco v  prvním ročníku 
Participativního rozpočtu bylo 
na nápady občanů vyčleněno 
pouhého půl milionu korun, 
v  roce 2023 došlo v  rozpočtu 
města k navýšení této sumy na 
dvojnásobek.  

„Koprojekty dávají obča-
nům možnost se aktivně za-
pojit do komunitního pláno-
vání a  zlepšení života ve 
městě,“ uvedl místostarosta 
David Monsport, jenž má 
v  gesci projekt Zdravé město 
a místní Agendu 21. 

Mobilní oplocení okolo zrekonstruovaného předprostoru muzea osobních automobilů bylo odstraněno 
v úterý 31. března. Kruhy s logem Tatry ale zatím zůstávají nepřístupné.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Předprostor muzea otevřen, kruhy zatím budou stát 
Kopřivnice (dam) – Poslední 

březnový den převzalo město do 
užívání kompletně proměněný 
předprostor muzea osobních au-
tomobilů. Termín dokončení re-
konstrukce stavebních prací byl 
několikrát odložen, částečně 
kvůli změnám projektu, ale pře-
devším kvůli nepříznivému po-
časí. Nyní už mohou lidé prostor 
využívat a  návštěvníci muzea 
opět vstupovat hlavním vcho-
dem po zcela novém schodišti. 
Přesto se v  předprostoru bude 
ještě pracovat, protože byl pře-
vzat s  nedodělky nebránícími 
užívání, které bude nutné od-
stranit. Dojít tak má například 
k  opětovnému zhutnění části 
mlatových ploch, k výsevu tráv-
níku, umístění vodních vaků 

k  nově vysazeným stromům či 
k  aplikaci antigraffiti nátěru na 
betonové sloupy.  Čeká se také 
na dodání dokumentace k insta-
lovaným cykloboxům, kterou 
radnice musí obdržet před jejich 
uvedením do provozu.   

Během na delší trať pak bude 
vyřešení problému s dekonstru-
ovaným logem automobilky. Pět 
kruhů, které mají sloužit jako ne-
obvyklý mobiliář i  zajímavý fo-
topoint, se totiž tak, jak byly vy-
robeny, otáčejí kolem své osy 
příliš snadno, a  při neopatrné 
manipulaci může hrozit zranění. 
„Snažili jsme se najít způsob, jak 
otáčení ztížit, ale zatím se to ne-
daří. Jednoduché zvýšení tření 
se vzhledem k  váze objektů 
okolo dvou tun velmi rychle vy-

hladilo a ztratilo svou účinnost,“ 
vysvětluje Jiří Štěpán z  odboru 
rozvoje města Kopřivnice důvod, 
proč unikátní a  speciálně pro 
Kopřivnici vyvinutý prvek zatím 
zůstává za dočasným oploce-
ním.  

Vzhledem k  tomu, že tech-
nické řešení na omezení otáčení 
kruhů se bude zřejmě hledat 
delší dobu, budou kruhy pro-
zatím zajištěny v  jedné poloze 
a  následně bude možné oplo-
cení odstranit. To, že kruhy bu-
dou statické, by ale neměl být 
konečný stav a  město chce ve 
spolupráci s  odborníky hledat 
způsob, jak umožnit jejich bez-
pečné otáčení. Ve hře je napří-
klad i vyhlášení soutěže pro stu-
denty strojírenských oborů.  

Vybydlené prostory Základní školy Náměstí byly o velikonočním víkendu využívány kynology 
městských policií k výcviku služebních psů.                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1) 
Na části území umožňuje jak sedlové, 

případně valbové střechy, tak ploché stře-
chy u  dvoupodlažních domů, zatímco 
v jiné části jsou povoleny výhradně střechy 
šikmé. Součástí regulace je i  omezení 
výšky oplocení na 150 centimetrech nebo 
stanovení maximální velikosti vedlejších 
staveb, jako jsou garáže či zahradní domky. 

Pro velikost domů mají platit rozdílná 
pravidla. V jedné části území mohou mít 
domy až dvě nadzemní podlaží a  maxi-
málně dvě bytové jednotky, ve druhé pak 
mají stát domy maximálně s jedním nad-
zemním podlažím a  podkrovím, ve kte-
rých bude jen jedna bytová jednotka na 
dům. Tím má být zajištěna variabilita pro 
budoucí stavebníky, ale zároveň jednotný 
charakter celé čtvrti. 

Regulační plán řeší i dopravní a tech-
nickou infrastrukturu. Vymezuje koridory 

pro inženýrské sítě, stanovuje parametry 
komunikací i způsob napojení lokality na 
silniční síť. Počítá s  jedním hlavním na-
pojením pro automobilovou dopravu a zá-
roveň podporuje pěší a cyklistické propo-
jení. Důraz klade i  na hospodaření 
s dešťovou vodou, proto jsou součástí ná-
vrhu retenční nádrže a požadavek na vsa-
kování vody přímo v  území. Důležitou 
součástí dokumentu je také vymezení ve-
řejné zeleně. 

Pořízení regulačního plánu schválili 
zastupitelé vloni v březnu. Následně pro-
běhlo zpracování zadání, jeho projednání 
s dotčenými orgány i veřejností a na pod-
zim vybraný projektant odevzdal hotový 
návrh dokumentace. Ten byl následně fi-
nálně upraven na základě několika dílčích 
stanovisek a  připomínek. Nyní už zbývá 
pouze finální schválení zastupitelstvem 
města. 

Bývalá �kola v Kopřivnici hostila 
výcvik slu�ebních psů

Kopřivnice (dam) – Ještě než začne postupná proměna bý-
valé ZŠ Náměstí, posloužila o velikonočním víkendu dalšímu 
cvičení. Tentokrát v objektu pilovali své schopnosti služební 
psi. Do Kopřivnice dorazili psovodi městských policií z různých 
koutů České republiky, například z Českých Budějovic, Haví-
řova, Přerova či Frýdlantu nad Ostravicí. Zapojili se také pří-
slušníci Policie ČR a armády. Výcvik probíhal od pátku do ne-
děle a zaměřil se především na vyhledávání osob v objektech 
i ve volném terénu. Nejen v opuštěné školní budově, ale také 
na polygonu Tatry nebo v lesích na Červeném kameni psi tré-
novali lokalizaci hledané osoby a  její označení štěkotem, ale 
také zákroky proti nebezpečnému pachateli včetně jeho za-
držení. „Podobná cvičení probíhají většinou v Čechách a tady 
na Moravě se objevují jen výjimečně, proto jsme rádi využili 
možnosti, které nám Kopřivnice nabídla, a připravili toto sou-
středění,“ řekl David Richter z pořádající Městské policie Frýd-
lantu nad Ostravicí.

Zastupitelů se za týden dostane na stůl...

Kopřivnice (dam) – V tomto týdnu začne další etapa úprav 
hřiště na ulici Pod Zahradami. Revitalizace navazuje na loňské 
úpravy, kdy byl sportovní povrch obnoven novým asfaltem a ná-
sledně doplněn o lajnování, sportovní vybavení i oplocení. Letos 
se pozornost přesune na druhou část areálu, určenou především 
menším dětem. Dojde k odstranění původních herních prvků a k 
jejich nahrazení novými, včetně instalace bezpečných dopado-
vých ploch. Dětské hřiště nabídne například prolézačku se sklu-
zavkou, závěsnou houpačku, hrazdu nebo zapuštěnou trampo-
línu. Přibude také větší pískoviště, lavičky pro doprovod dětí, 
opěrná zeď a drobné prvky, jako je ptačí budka. Stávající asfaltový 
povrch zůstane z větší části zachován a některé původní herní 
prvky najdou využití na jiných místech ve městě.  

„Cílem je vytvořit atraktivní a bezpečný prostor, který nabídne 
více možností využití pro děti různých věkových kategorií. Aby 
prvky odpovídaly našim představám, hodnotila se nejen nabíd-
ková cena, ale také design, funkčnost či edukativní hodnota,“ 
uvedla Magda Šebestová z odboru majetku města s tím, že veřej-
nou zakázku vyhrála společnost SAPEKOR. Dílo bude stát 2,2 mi-
lionu korun včetně DPH a většinu pokryje téměř dvoumilionová 
dotace z Integrovaného regionálního operačního programu. Ne-
příjemnou zprávou pro obyvatele okolního sídliště bude, že bě-
hem dvouměsíčních prací bude zabráno šest parkovacích míst, 
která poslouží pro přístup techniky a pro zázemí staveniště. 

Na hři�ti instalují nové herní 
prvky a postaví nové pískovi�tě

Průchod centrem ovlivní stavební práce
Kopřivnice (hod) – V polovině dubna za-

hájí stavební práce firma COLAS CZ, která 
začne vyměňovat zpevněné plochy navazující 
na Nové náměstí. Výměny povrchů se budou 
provádět ve čtyřech lokalitách ve dvou eta-
pách.  

„Nejprve proběhne výměna povrchů 
v úseku od bistra přes prostor kolem lékárny 
Dr. Max až k náměstí. Stávající povrchy budou 
odstraněny a  nahrazeny velkoformátovou 
dlažbou. Před bistrem zároveň vznikne dře-
věná terasa o rozloze přibližně 44 m². Opraven 
bude i rozpadající se objekt u okraje chodníku, 
který je výduchem vzduchotechniky CO krytů. 
Současně bude probíhat i  rekonstrukce po-
vrchu chodníku před vloni dokončenými ve-
řejnými záchody v kulturním domě. V tomto 

úseku bude odstraněn původní asfalt, který 
bude nahrazen velkoformátovou dlažbou,“ 
okomentovala zakázku Magda Šebestová, ve-
doucí oddělení technické správy na kopřiv-
nické radnici. 

Po dokončení této etapy se stavební práce 
přesunou na další úsek, a to na chodník mezi 
ulicí Kpt. Jaroše a Novým náměstím, kde bude 
odstraněna původní dlažba, která bude taktéž 
nahrazena velkoformátovou dlažbou. Sou-
časně s  tímto úsekem se bude vyměňovat 
dlažba před drogérií Teta. „Na realizaci každé 
etapy má firma COLAS CZ 60 dnů, tedy do-
hromady 120 dnů. Za výměnu všech úseků 
město firmě COLAS CZ zaplatí celkem 7,26 
milionu korun včetně DPH,“ upřesnila Magda 
Šebestová. 

Slumeko po zimě opravuje výtluky na cestách
Kopřivnice (hod) – Už v polovině března za-

čali pracovníci Slumeka asfaltovat výtluky, které 
vznikly v průběhu zimy na komunikacích v ma-
jetku města. Vzhledem k mrazivému počasí jich 
na komunikacích vzniklo víc, od menších až po 
velké výmoly. 

„Jako první se začaly opravovat výtluky na 
ulici Panské, kde si řidiči stěžovali na velké díry, 
které byly preventivně označeny přechodným 
dopravním značením, než bylo příznivé počasí 
na asfaltování. Poté se pokračovalo na ulici Děl-
nické, kde byla spousta výtluků,“ uvedla Miro-
slava Tobiášová, referentka odboru majetku 
města. Slumeko opravovalo výtluky nejen na ulici 
Jiráskově, ale i na odbočce u Kauflandu, na cestě 
okolo Náměstí TGM, u retardéru na ulici Má-
chově a na dalších místech ve městě. „V Lubině 
byla asfaltace provedena mezi č. p. 230–231, kde 
byla utržena krajnice. Asfaltovala se část chod-
níku na ulici Osvoboditelů. Další asfaltace jsou 
ještě v plánu. Nyní se recyklátem zasypávají také 
díry na účelových komunikacích, jako jsou ga-

ráže u OMV, garáže u Kasáren nebo plocha na 
Severní, kde se odstavují auta, a bude se pokra-
čovat i na bočních cestách v místních částech 
na podněty občanů,“ nastínila další postup Mi-
roslava Tobiášová.  

Po zimě se objevuje dost výtluků. „Na ně nás 
upozorňuje nejen správce komunikací firma Slu-
meko, s. r. o., ale i občané v rámci aplikace Mu-
nipolis nebo telefonicky. Další evidujeme při kon-
trolách v  terénu. Naší snahou je, aby se díry 
vyspravily co nejdřív,“ dodala referentka odboru 
majetku města. Opravy výtluků provádí Slumeko 
tak, že ho pilou ořeže do pravidelného tvaru 
čtverce či obdélníku, poté asfaltovou frézou vy-
frézuje do hloubky výtluku. „Do vyčištěného 
místa navezeme teplou obalovanou směs a vi-
brační deskou zhutníme do nivelety vozovky. 
Spára, která vznikne mezi novým a starým asfal-
tem, se zalévá pružnou modifikovanou zálivkou, 
aby se zamezilo natékání vody do spáry,“ popsal 
Ondřej Fabián, správce komunikací ze společ-
nosti Slumeko. 
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Opět se budou háčkovat 
chobotničky pro miminka

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická městská knihovna 
navazuje na charitativní akci, a tak se opět budou háč-
kovat chobotničky pro novorozence, které pomáhají mi-
minkům k navození pocitu bezpečí a klidu.  

„Oslovila nás paní Jana Machová, sestřička novoro-
zeneckého oddělení novojičínské nemocnice AGEL, zda 
bychom mohli zorganizovat akci na háčkování chobot-
niček, kterou jsme už v minulosti uspořádali, a ochotné 
dobrovolnice chobotničky pro novorozence uháčkovaly. 
Domluvili jsme se na spolupráci s paní Zuzanou Jalův-
kovou, která má s háčkováním chobotniček zkušenosti. 
Sama jich nemocnicím poskytla několik desítek,“ uvedla 
Eva Mikušková, vedoucí Městské knihovny Kopřivnice.  

První setkání, na kterém se zájemkyně dozvědí pod-
robnosti a kde budou mít možnost si háčkování vyzkou-
šet, proběhne ve středu 15. dubna od devíti hodin v čí-
tárně v kulturním domě.  

„Návody a materiál budou k dispozici na místě. S se-
bou by si zájemkyně měly přinést háček číslo 2, 2,5 nebo 
3. Hotové chobotničky budeme přijímat v knihovně až 
do 15. května a následně se předají novorozeneckému 
oddělení Nemocnice AGEL v Novém Jičíně,“ dodala Eva 
Mikušková. 

Na premiérovém ročníku soutěže Kopřivnický klobásník roku lidé hodnotili chuť 9 soutěžních a 2 
nesoutěžních vzorků.                                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zahrady mateřských �kol se otevírají veřejnosti

Pořad o elektrokole poučil o změnách v dopravě

V místních částech se hovořilo o tom, jak radnice pracovala s návrhy výborů 
(Dokončení ze strany 1) 
Ve Vlčovicích se hovořilo 

o opravě tenisového areálu, o vybu-
dování propojovací cyklostezky 
z horního konce Vlčovic ve směru na 
Frenštát p. R. „Stále nejsme schopni 
vyřešit majetkoprávní vztahy na po-
zemcích, kde by měla trasa cyklo-
stezky vést. Jednání se nedaří, ale ur-
čitě se budeme snažit dál. Pokud víte, 
kdo ty pozemky vlastní, a  znáte se, 
zkuste se přimluvit,“ požádal o sou-
činnost občany starosta Adam Ha-
nus, jenž je garantem Mniší. 

Vedoucí odboru rozvoje města 
Jiří Štěpán seznámil přítomné s ak-
tuálním stavem přípravy budování 
obchvatu I/58. „Geologický prů-
zkum, který se měl objednávat, se 

kvůli rozpočtovému provizoriu stát-
ního rozpočtu odkládal a bude se dě-
lat až nyní, což znamená posun do-
končení projektové dokumentace až 
na podzim roku 2027. Podařilo se 
nám prosadit, aby se řešila přeložka 
cyklostezky, která křižuje stávající 
trasu. My trváme na tom, aby cyklo-
stezka vedla přes lávku. Letos na 
podzim, případně v  zimě by měla 
probíhat majetkoprávní jednání 
s vlastníky dotčených pozemků. Vy-
braná geologická firma se bude na 
vás obracet s žádostí o vstupy na po-
zemky,“ okomentoval situaci s  I/58 
Jiří Štěpán. 

Ve všech místních částech byla 
tématem i rychlost projíždějících aut 
a lidé se přimlouvali za instalaci sta-

cionárních radarů „Umístění radaru 
má svá specifika, která musí splnit. 
Plánujeme zadat společnosti RAMET, 
která provozuje radary na území 
města Kopřivnice, aby nám vytipo-
vala, kde a za jakých podmínek by-
chom mohli tyto radary umístit,“ od-
pověděl na jeden z  dotazů starosta 
Hanus. Tento slib zazněl ve všech 
třech místních částech. 

Všude se hovořilo i o problémech 
s veřejným osvětlením. Mnohdy za-
znělo, že lampy příliš svítí do oken 
okolních domů. „Nejvhodnějším ře-
šením je sloup nafotit a poslat přes 
Munipolis a my se tím budeme za-
bývat. Ozvěte se, i když si myslíte, že 
úsek je málo osvětlen, že chybí sloup 
veřejného osvětlení. To je sice zále-

žitost na delší dobu. I za takové pod-
něty budeme rádi,“ vyzval občany 
místostarosta Šimíček.  

V Lubině byli místní informováni, 
že výstavba nového chodníku od ha-
sičárny ve Větřkovicích směrem 
k Hájovu začne už 13. dubna. Jedna 
z  místních obyvatelek vystoupila 
s  požadavkem na vybudování pře-
chodů pro bezpečné přecházení zej-
ména dětí, neboť auta od Hájova 
jezdí příliš rychle. Bohužel se jí do-
stalo odpovědi, že přechod může 
vést pouze z  chodníku na chodník, 
což v tomto úseku není. V průběhu 
letošního roku zde má být vybudo-
vána optická brzda ve směru na Há-
jov, kdy na komunikaci budou na-
malovány barevné pásy, které by 

měly přimět řidiče sundat nohu 
z plynu. 

V  Mniší se místní dozvěděli, že 
letos zde bude vybudováno signali-
zační zařízení u  přechodu pod zá-
kladní školou. Velká diskuze se vedla 
o opatřeních na snížení rychlosti na 
komunikaci vedoucí přes Horní Pru-
žinky. Na základě petice by zde měly 
být vybudovány čtyři příčné prahy, 
které schválil Dopravní inspektorát 
PČR. Jeden z místních ale požadoval, 
aby město instalovalo na tuto komu-
nikaci dopravní značku zákaz vjezdu, 
což starosta okomentoval, že to ne-
lze. Další občan pak požadoval, aby 
na začátku a  na konci byly instalo-
vány radary na úsekové měření, jako 
v Závišicích.  

Dět�tí zastupitelé 

předali dar pro kočky
Kopřivnice (hod) – V  závěru 

března navštívili členové kopřivnic-
kého dětského zastupitelstva Kočičí 
depozitum Lubno u Frýdlantu. Dů-
vodem návštěvy bylo předání věcí 
ze sbírky Kočkopes.  

V  Lubně se paní Helena stará 
převážně o  staré, nemocné nebo 
plaché kočky, které nejsou vhodné 
k adopci a  jsou plně závislé na její 
péči.  

„Jejíma rukama jich za 14 let 
přešlo přes 300. Kočky mají v domě 
své zázemí v podobě uzavřených vo-
liér v domě i venku, aby se nepotu-
lovaly po okolí a všechny jsou pod 
veterinárním dohledem. Paní He-
leně, která tvoří domov pro několik 
desítek koček, jsme předali částku 
4 200 korun a  k  tomu krmivo 
i hračky pro kočičky,“ uvedla Iva Sý-
korová, pracovnice DDM Kopřiv-
nice, která má na starosti dětské za-
stupitelstvo. 

Kopřivnice (hod) – Už 
v příštím týdnu se otevřou za-
hrady Mateřských škol Kopřiv-
nice pro veřejnost.  

Zahrady budou zpřístup-
něny ve všední dny po ukon-
čení provozu mateřských škol, 
tedy od 16 do 19 hodin. Každé 
odpoledne budou mít malí náv-
štěvníci možnost vyzkoušet 
specifické herní prvky mini-

málně jedné ze zahrad přímo 
v Kopřivnici či v místních čás-
tech. Ve dnech státních svátků 
a v případě nepříznivého počasí 
(za deště i  bezprostředně po 
něm) budou zahrady uzavřeny.  

V  pondělí si budou moci 
děti se svými rodiči hrát na za-
hradě MŠ Francouzské, v Lu-
bině a v Mniší, v úterý bude ote-
vřena zahrada v MŠ Jeřabinka 

na ulici Z. Buriana, ve středu 
budou moci využít zahradu MŠ 
České. Ve čtvrtek bude zpřístup-
něna zahrada MŠ Krátká, a až 
bude otevřena Mateřská škola 
Pionýrská, tak se pro veřejnost 
zpřístupní i její zahrada. V pátek 
budou moci rodiče se svými 
dětmi využít nejen zahradu Ma-
teřské školy I. Šustaly, ale i při-
lehlé dopravní hřiště. 

Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve středu 
1. dubna proběhla v  kopřivnickém kině další 
z akcí pořádaných v rámci projektu Aktivní se-
nior s názvem Případ ztraceného elektrokola. 
Filmové představení, v  němž hlavními aktéry 
byli Dana Batulková a Jan Čenský, bylo proklá-
dáno slovem moderátora Libora Holmse, jenž 
seniory seznamoval nejen se změnami v  do-
pravě, ke kterým v  nedávné době došlo, ale 

i  upozorňoval na bezpečnostní opatření, na 
které se zapomíná. V průběhu představení se 
například hovořilo o tom, které doklady musí 
mít řidič u sebe a které naopak nemusí mít, ne-
boť při kontrole si je policisté dohledají sami 
v registrech. Představení bylo součástí celore-
publikové edukační kampaně Senior bez nehod, 
která je zaměřena na zvýšení bezpečnosti seni-
orů v silničním provozu.  

Ve vile se soutě�ilo o nejlep�í klobásník roku
Kopřivnice (dam) – Nejlepší klobásníky le-

tošních Velikonoc upekla Marcela Indruchová. 
Její soutěžní vzorek získal v premiérovém roč-
níku soutěže Klobásník roku nejlepší prů-
měrné hodnocení a nasbíral i absolutně nej-
vyšší počet bodů. K  hodnocení devíti 
soutěžních a dvou nesoutěžních vzorků se lidé 
sešli na Bílou sobotu odpoledne ve Vile Machů. 
Každý z  hodnotitelů posuzoval u  soutěžních 
klobásníků zvlášť těsto, náplň a celkový dojem. 
Bodovalo se na škále od jedné do deseti, při-
čemž hodnocení probíhalo anonymně. „Měli 
jsme obavy, že všechny vzorky budou vypadat 
i chutnat podobně. Nakonec se ukázalo, že ro-
dinných receptů existuje celá řada a každý je 
něčím specifický,“ říká Petr Čaník, který spo-
lečně s Davidem Tomáškem, provozovatelem 
kavárny ve Vile Machů, soutěž zorganizoval.  

Soutěž má ambici stát se tradicí a pomoci 
pozvednout místní zvyk. „Byl jsem překvapen, 
když jsem zjistil, že klobásníky jsou typické 
především pro Kopřivnici a blízké okolí, jako 

je Štramberk nebo Frenštát pod Radhoštěm. 
Další zmínky se pak objevují v americkém Te-
xasu a souvisí pravděpodobně s vlnou vystě-
hovalectví ve druhé polovině devatenáctého 
století,“ říká Petr Čaník, který nápad na uspo-
řádání podobné soutěže nosil v hlavě už ně-
kolik let. 

Organizátoři věří, že soutěž o Kopřivnický 
klobásník roku má potenciál stát se novou tra-
dicí a  doufají, že by mohla zvýšit povědomí 
o místní variantě klobáskovou masovou směsí 
plněném pečivu „Bylo by skvělé, kdyby si ji lidé 
časem dávali třeba v  hospodě místo bram-
bůrků,“ uvedl iniciátor akce. 

První ročník soutěže zároveň nabídl jedi-
nečnou příležitost nahlédnout do kuchyní růz-
ných rodin a  ochutnat, jak se klobásník při-
pravuje „u sousedů“. A  právě pestrost chutí 
i přístupů byla jedním z největších překvapení 
celé akce. Organizátoři už nyní vyhlížejí další 
ročník a také příběhy, které s sebou jednotlivé 
recepty přinesou. 
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Do Kopřivnice zamíří 
hudba slavného seriálu

Kopřivnice (dam) – Romantika, elegance 
a hudba, která si získala fanoušky po celém 
světě. Program Kulturního domu Kopřivnice 
nabídne v  pátek 10. dubna večer koncert 
„Hudba Bridgerton při svíčkách“, který slibuje 
hudební zážitek v podmanivé atmosféře. 

Pódium velkého sálu kulturního domu bu-
dou osvětlovat jen stovky LED svíček, což vy-
tvoří kulisy pro koncert inspirovaný populár-
ním seriálem Bridgerton z produkce Netflixu. 
Návštěvníci se mohou těšit na výběr nejzná-
mějších melodií od klasických skladeb až po 
moderní popové písně v originálních instru-
mentálních aranžích, které jsou jedním z po-
znávacích znamení populární romantické sé-
rie. Všechna hudba bude v  podání smyč- 
cového kvarteta. Hudebníci jednotlivé skladby 
krátce představují a zmiňují i to, v jakých se-
riálech a v  jakém kontextu zazněly. Koncert 
má nabídnout zhruba půldruhé hodiny mu-
ziky a sází kromě samotného hudebního pro-
gramu i na celkovou atmosféru večera. Začátek 
je naplánován na 19 hodin. 

Jedenáctiletá Terezie Heraltová (vlevo) ze ZŠ dr. Milady Horákové v okamžiku, kdy se dozvěděla, 
že jí porota pěvecké soutěže udělila titul KoprStar 2026.                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sylvie Bee naplní muzeum 
francouzskými �ansony

Vydra s Cardou přivezou Menzelovu inscenaci Blbec k večeři
Kopřivnice (dam) – Konec tohoto týdne si 

Kopřivničané mohou zpestřit jednou z nejús-
pěšnějších komedií posledních desetiletí. V ne-
děli 12. dubna od 19 hodin si totiž do kultur-
ního domu mohou zajít na časem prověřenou 
francouzskou komedii Blbec k  večeři, navíc 
v inscenaci legendárního oscarového režiséra 
se spoustou populárních hereckých osobností. 

Text hry napsal Francis Veber, který patří 
mezi mistry situační komedie. Jeho texty stojí 
na přesně vystavěných zápletkách, rychlých 
dialozích a  postavách, které se často ocitají 
v situacích, jež se jim vymknou z rukou. Neji-
nak je tomu i v tomto případě. Přestože tento 
tvůrce napsal například námět legendárního 
Muže z  Acapulca a  režíroval několik oblíbe-
ných komedií s  Pierrem Richardem, právě 
Blbec k  večeři patří k  jeho vůbec největším 
úspěchům, a to jak na divadle, tak na filmovém 

plátně. Děj se točí kolem nakladatele Pierra 
Brochanta, jenž se svými přáteli pořádá pravi-
delné „večeře blbců“. Každý z  účastníků má 
přivést co největšího „hlupáka“, aby se ostatní 
mohli bavit na jeho účet. Jenže když si Pierre 
pozve nenápadného úředníka Françoise Pig-
nona, začne se jeho pečlivě naplánovaný večer 
měnit v řetězec nečekaných a čím dál absurd-
nějších katastrof. A místo zábavy se Pierre ze 
všech sil, ale neúspěšně snaží svého blbce Pig-
nona zbavit. 

I  zdejší publikum již mělo možnost tuto 
komedie vidět v několika verzích, koneckonců 
Blbce k večeři pravidelně nasazují jak profesi-
onální scény, tak ochotnické soubory. Insce-
nace spojená s  pražským Divadlem bez zá-
bradlí je ale v mnohém výjimečná. Režíroval ji 
režisér Jiří Menzel, jehož rukopis dodal insce-
naci lehkost, přesné tempo i cit pro hereckou 

souhru. Podle samotných herců byla jeho 
schopnost pracovat s detailem a přesností jed-
ním z klíčů k tomu, proč představení funguje 
i po letech. A právě čas je v případě této ko-
medie mimořádně výmluvný. Premiéra pro-
běhla už v roce 1998 a inscenace se na reper-
toáru drží už bezmála tři dekády. Už před třemi 
lety inscenace oslavila devítistou reprízu a nyní 
už se jistě blíží tisícovce uvedení. Jedním z dů-
vodů úspěchu je jistě i působivé obsazení. Pu-
blikum se může těšit na Václava Vydru a Josefa 
Cardu v hlavních rolích, ale v obsazení se ob-
jevuje i Jana Boušková v alternaci s Hanou Heř-
mánkovou, Rudolf Hrušínský, Zdeněk Žák se 
střídá v roli s Petrem Pospíchalem a Janu Švan-
dovou alternuje Vlasta Žehrová. 

Představení trvá přibližně 125 minut 
včetně přestávky a slibuje večer plný situačních 
gagů. 

Vernisáž aktuální výstavy na Fojtství zpestřila kapela Příkop. Své práce tam nyní prezentuje štram-
berská výtvarnice Jana Povalová na výstavě nazvané Labyrint snů a barev.      FOTO: D. MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Muzeum nákladních auto-
mobilů Tatra se znovu stane cílem jednoho z Hu-
debních výletů pořádaných týmem okolo Svato-
václavského hudebního festivalu. Ten v pátek 10. 
dubna přiveze ostravskou šansoniérku Sylvii Bee 
s kapelou. Industriální prostředí někdejší slévárny 
zaplněné exponáty z historie zdejší automobilky 
tentokrát naplní emoce, příběhy a hudební ele-
gance, které si publikum spojuje se žánrem fran-
couzských šansonů. 

Večer slibuje jedinečné propojení hudby s mís-
tem, které má svou vlastní paměť a atmosféru. Právě 
kontrast mezi křehkostí šansonu a syrovostí tech-
nické expozice je to, na co pořadatelé publikum lá-
kají. Koneckonců stejný program, který v pátek 
uvede v Kopřivnici, o den později zazní v dalším 
výjimečném prostoru řetízkové šatny ostravského 
dolu Michal. 

Hlavní hvězdou večera bude Sylvie Bee, výrazná 
osobnost české šansonové scény. Ostravská rodačka 
s kořeny na Slovensku i v Polsku si získala pozornost 
nejen svým osobitým projevem, ale také vítězstvím 
v mezinárodní soutěži v  interpretaci frankofonní 
písně. Její vystoupení spojuje hereckou výrazovost, 
hluboký cit i energii, která dokáže strhnout publi-
kum. Sylvie Bee vystudovala francouzštinu i peda-
gogiku, působí jako učitelka a hudbě se věnuje od 
dětství. K šansonu ji přivedla už během studií na 
základní umělecké škole, kde začala objevovat jeho 
hloubku a sílu. „Šanson je o prožitku,“ říká zpě-
vačka, která si zakládá na autenticitě a osobním 
vztahu k interpretovaným písním. Sylvie Bee se ale 
věnovala i jiným žánrům, její první veřejná vystou-
pení jsou spojena s indie kapelou Café Industrial. 
Na kopřivnickém koncertu zpěvačku doprovodí se-
hraná kapela okolo kytaristy Rudyho Horváta, ve 
které kromě něj působí Adrian Ševeček (bicí), Petr 
Moczek (baskytara) a Václav Kramář (klávesy). Na 
programu budou klasické i moderní šansony. Znít 
mají písně spojené se jmény jako Edith Piaf, Charles 
Aznavour či Jacques Brel. Začátek koncertu je plá-
nován na osmnáctou hodinu. 

Na další hudební výlet do Kopřivnice si zdejší 
publikum bude muset počkat až do prosince, kdy 
Ensemble Inégal doveze Barokní Vánoce. 

Karol a Kvído lákají děti na Pirátský poklad
Kopřivnice (dam) – Sobotní odpoledne 11. 

dubna mohou děti s doprovodem strávit na do-
brodružné cestě za pirátským pokladem. Ta star-
tuje v 16 hodin ve velkém sále Kulturního domu 
Kopřivnice a průvodcem na cestě nebude nikdo 
jiný než populární dvojice Karol a Kvído. 

V pořadu Karol a Kvído: Pirátský poklad se 
vydávají na cestu, která vede napříč světem. Karol 
a její kamarád Kvído využijí různé dopravní pro-
středky, od auta až po letadlo. Dobrodružství však 
nekončí na Zemi. Karol a Kvído se dostanou až 
do vesmíru, kde potkají nového Marťánka. Právě 
ten jim pomůže rozluštit záhadu, která je k po-
kladu dovede. Hrdinové musí přelstít piráta a pře-
konat řadu překážek. Děti se během představení 
aktivně zapojují, zpívají, tancují a pomáhají hr-
dinům na jejich cestě. Součástí programu jsou 
oblíbené i nové písničky, například Mořský svět, 
Pirátská písnička nebo Hrajeme fér. Pro odro-
stlejší diváky může být poněkud rušivé, možná 
až příliš agresivní zapojení marketingového part-

nera a jeho značky vitamínů pro děti přímo do 
představení. 

Autorkou projektu Karol a Kvído je zpěvačka, 
tanečnice a muzikálová herečka Karolína Neuvir-
thová. Ta svou úspěšnou uměleckou kariéru od-
startovala už v sedmnácti, kdy vyhrála konkurz 
do Semaforu. Působila také v Divadle Broadway 
či v plzeňském Divadle J. K. Tyla a za roli Wendly 
v muzikálu Probuzení jara získala prestižní Cenu 
Thálie. V projektu Karol a Kvído vystupuje spo-
lečně s Markem Hofmanem, který ztvárňuje po-
stavu Kvída. Jejich videoklipy sbírají stovky mili-
onů zhlédnutí. Dvojice vystupovala po celé 
republice, účinkovala také na světové výstavě 
Expo v Japonsku. Typickým znakem tvorby Karol 
a Kvída je spojení zábavy a vzdělávání. Prostřed-
nictvím písniček učí děti nenásilnou formou zá-
kladní věci od abecedy, přes důležitá telefonní 
čísla a názvy planet až po zásady fair play. Díky 
tomu i účesu s ofinou bývá Karol často přirovná-
vána k Dádě Patrasové. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 9. – pá 10. dubna v 16.30 hodin ži-

votopisné drama ČR, SK Šampión. Ondrej 
Nepela během příprav na mistrovství světa 
čelí i sílícímu nátlaku komunistického re-
žimu a vlastnímu strachu. Intimní drama 
odhaluje, proč ani po životním vítězství 
nepřichází radost, ale spíš tichý boj o svo-
bodu. 

Čt 9. – pá 10. dubna v 19 hodin horor 
USA Krvavá nevěsta: Hra začíná. Chvíli 
poté, co přežila napadení rodiny Le Do-
mas, Grace zjistí, že postoupila do další 
úrovně této noční můry a tentokrát má po 
boku svou odcizenou sestru Faith.  

So 11. – ne 12. dubna ve 14 hodin ani-
movaný VB Jeníček a Mařenka: Strážci 
kouzel. Jeníček s Mařenkou jsou už dospělí 
a pracují jako agenti v agentuře pro kon-
trolu magie, která dohlíží na pravidla pro 
kouzlení v pohádkovém světě. 

So 11. – ne 12. dubna v 16.30 hodin 
komedie ČR Někdo to rád v Plzni. Různo-
rodí hrdinové hledají štěstí a lásku každý 
po svém. Jejich osudy propojují náhody, 
bizarní situace i humor, a každému přine-
sou jiný výsledek – lásku, přátelství nebo 
nečekané překvapení. 

So 11. – ne 12. dubna v 19 hodin akční, 
dobrodružný, drama USA Spasitel. Učitel 
se probouzí na vesmírné lodi a musí vyřešit 
záhadu ohrožující celé lidstvo – naštěstí 
na to není sám. 

Po 13. dubna v 19 hodin životopisný 
USA Priscilla. V roce 1959 potkává čtrnác-
tiletá Priscilla Beaulieu na vojenské zá-
kladně o deset let staršího Elvise Presleyho. 
Po boku krále rock'n'rollu na ni čeká život 
plný pozlátka a večírků, ale i hádek a citové 
manipulace. 

Út 14. dubna v 19 hodin dokument IT 
Zeměkrás: Hory Paola Cognettiho. Paolo 
Cognetti mnoho let sám žije pod masivem 
Monte Rosa na hranici Itálie a Švýcarska, 
kde se odehrává jeho nejslavnější román 
Osm hor. Ve svém posledním dokumen-
tárním snímku představuje nejen tento 
přírodní majestát, který se vlivem člověka 
každým rokem proměňuje. 

Čt 16. – pá 17. dubna v 16.30 hodin 
hudební ČR Neboj, dýchej, čaruj. Intimní 
a  velmi otevřený pohled na osobnost 
umělce Davida Stypky, který před pěti lety 
podlehl vážné nemoci. 

Čt 16. – pá 17. dubna v 19 hodin krimi 
thriller Říkají mi Lars. Soukromý detektiv 
vyhozený od policie pro nekázeň, se živí 
řešením problémů na hraně zákona. Když 
mu bývalý parťák Gold nabídne lukrativní 
kšeft, pouští se do další nebezpečné hry. 

So 18. – ne 19. dubna ve 14 hodin po-

hádka Lojza a Pepa: Žíznivé dobrodruž-
ství kamarádů včelky Máji. Dva popletení 
kamarádi se vydávají zachránit louku po 
svém – s hlavou plnou nápadů a jednou 
nehodou za druhou. Dokážou vrátit louce 
ztracenou vodu? 

So 18. dubna v 16.30 hodin akční USA 
Kill Bill: Kompletní krvavá aféra. Kill Bill 
se vrací jako jeden epický celek přesně po-
dle původní vize Quentina Tarantina – 
spojuje oba díly a  přidává nové scény. 
Černá mamba vyráží za nemilosrdnou 
pomstou v krvavém finále. 

Ne 19. dubna v 16.30 hodin Umění 
v kině Královský balet: Giselle. Tragický 
příběh venkovské dívky, která po zradě mi-
lovaného Albrechta umírá a  jako přízrak 
se přidává k pomstychtivým vílám. Když 
ji Albrecht přichází oplakat, musí čelit nad-
přirozeným silám i vlastní vině. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Pá 10. dubna v  19 hodin koncert 

Hudba Bridgerton při svíčkách. Program 
v jedinečném provedení smyčcového kvar-
teta představí výběr hudebních skladeb 
z  tohoto populárního seriálu, inspirova-
ných klasickými díly i moderními popo-
vými melodiemi, které si získaly srdce di-
váků po celém světě. 

So 11. dubna v 16 hodin dětská show 
Karol a Kvído: Pirátský poklad. Dvojice 
se vydává na dechberoucí výpravu za zá-
hadným pokladem! Čeká je cesta napříč 
světem i vesmírem – autem, lodí, letadlem 
až ke hvězdám! 

Ne 12. dubna v 19 hodin divadlo Blbec 
k večeři. Při srážce s blbcem se může roz-
svítit i tzv. „inteligentovi“. Přesto si raději 
dvakrát rozmyslete, než někoho prohlásíte 
za blbce.  

Ne 19. dubna v 10 hodin pohádka pro 
děti Divadlo v batohu: Námořnická po-
hádka. Veselá pohádková komedie o ná-
mořníku Frantíkovi, který se vydává na 
cestu kolem světa, aby zachránil princeznu 
Aničku unesenou piráty sedmi moří (ki-
nosál). 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Proměny (do 28. 

dubna). 
Čt 9. dubna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Krása jižního a středního Norska. 
Přednáška Marka Džupina, který navštívil 
sever několikrát v průběhu let. Provede nás 

třemi národními parky a hlavním městem 
Oslo (malý sál).  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH  

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 16. dubna v 17 hodin přednáška 

Zrození legendy TATRA. Přednáška Libora 
Vojtka stručně přibližuje vývoj označování 
kopřivnických automobilů před zavede-
ním loga TATRA a vyvrací přetrvávající ne-
jasnosti i mýty spojené s touto kapitolou 
historie automobilky. 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Dalibor Andrýsek: 

Industrie. Záznamy pomíjivosti a zániku 
postindustriálního prostoru (do 12. 
dubna). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Jeskyně českých 

Karpat (muzeum Šipka do 26. dubna). 
Čt 9. dubna od 10 hodin Den zdraví. 

Den na podporu prevence a zdravého ži-
votního stylu. Možnost vyšetření zraku, 
chodidel, absolvování masáže šíje od stu-
dentů SŠ Odry, kurz masáže dlaní Petry 
Milichové a mnohem více (kulturní dům). 

Pá 10. dubna v 19.30 hodin Štramber-
ská divadelní přehlídka: Špitál. Hraje Di-
vadlo Schod, Zašová (kulturní dům). 

So 11. dubna od 10.30 hodin Zahájení 
hradní sezony. Ceremoniál otevření hradu 
– rytířský turnaj SHŠ Allegros, Markus M. 
Přerov, dobová hudba, šermířský program 
pro děti i dospělé, sokolník Monti, kejklíř 
Křupala, dobové tance Alimah Hranice. 

Po 13. dubna v 18 hodin Večer s poezií 
a aprílovým zpíváním (KC Stará škola). 

Ne 19. dubna v  16 hodin koncert 
Bila hura, černy les. Jarní koncert písní ze 
zpěvníku Kopřivnické písničky Leopolda 
Víchy a Emila Hanzelky. Účinkují pěvecký 
sbor Valentin, dětské sbory Valentinek 
a Lubiňáček a zpěváci ze ZŠ sv. Zdislavy 
(Amfiteátr pod Starou věží). 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 12. dubna v 18 hodin komedie ČR 

Přání k narozeninám: Křtiny.
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Paige má jen pár živých vzpomínek na svou matku, která 
ji opustila, když jí bylo pět let. Teď, když opustila otce v Chi-
cagu a vydala se za snem studovat uměleckou školu a provdat 
se za ambiciózního mladého lékaře, má sama dítě. Ale matčina 
nepřítomnost a hanebné vzpomínky na minulost v ní vyvolá-
vají pochybnosti, zda je vůbec schopná přinést do života svého 
dítěte radost a smysl – dary, které jí vlastní matka nikdy nedala. 
Román Jodi Picoultové má název Odebírání srdce. 

Snad žádný lék nevzbuzuje takové vášně jako Ozempic 
a  podobné GLP-1 léky na léčbu obezity a  diabetes. Je obe-
střený mýty, vychvalovaný i  pomlouvaný. Kniha Revoluce 
Ozempic ale odhaluje lék takový, jaký opravdu je. Lékařka 
Alexandra Sowa ve své knize vysvětluje přínosy i rizika, sdílí 
příběhy pacientů a ukazuje, proč je obezita nemoc, kterou je 
třeba léčit. Zároveň vysvětluje, pro koho lék vhodný je a pro 
koho není. Kniha obsahuje zdravé recepty na podporu léčby 
a mnoho praktických rad pro ty, co již některý z GLP-1 léků 
berou. 

Vojslav z Újezdu požádá ujkovického pána Vícka o pomoc 
v případě vraždy svého bratra, ale netuší, jak těžké bude dobrat 
se pravdy. Vyšetřováním je pověřen Martin, jenž má na starosti 
bezpečnost, a jeho panoš Bohdan. Hlavními podezřelými jsou 
sice místní lapkové, ale stopy záhy vedou na daleké panství 
plné podivných tajemství, která případ velice zkomplikují. 
Historickou detektivku Tajemství hradu Klamorná napsala 
Martina Novotná. 

Gertie měla vždycky hlavu v  oblacích a  neustále snila 
o tom, jaké by to bylo, kdyby sebrala odvahu a vyrazila z ma-
lého městečka na severu Skotska někam do světa. Jádrem 
místní komunity je klub pletařek, silných, samostatných a taky 
zvědavých žen, které tvrdě pracují, pletou a navzájem se pod-
porují. Jenže přichází kolotoč změn – nová práce v místních 
aerolinkách, noví přátelé, snad i  nová láska. Před Gertie se 
otevírá úplně nový svět. Autorkou romantického příběhu 
Upleteno s láskou je Jenny Colganová. 

Život na úpatí montanského pohoří za hranicí Yellowston-
ského národního parku nepromíjí chyby. Zimy jsou tu ne-
úprosné a ne každý si může dovolit dříví na otop. Své o tom 
vědí i mladí bratři Thad a Hazen, kteří si rozvozem dříví vy-
dělávají. Potíže s penězi je však nevyhnutelně přivedou k dal-
ším způsobům, jak si zajistit živobytí. Kdo se ale do divočiny 
vydá, musí se potýkat také sám se sebou. Na pozadí krásy 
stále ještě odolávající americké divočiny se totiž v  románu 
Callana Winka Útěk z Yellowstonu vyjevuje především síla 
lidské povahy, vůle a vytrvalosti. 

Norsko, 1942: Za okny zuří válka a Rumi Orlstadová spolu 
se svými spolupracovníky pašuje z odboje britské agenty a vo-
jenský materiál přes Severní moře na nacisty okupované 
území. Při jedné z takových nočních misí přijde Rumin snou-
benec o život. Se zlomeným srdcem opouští mladá žena ile-
gální skupinu a přísahá, že nedovolí, aby se její milovaní ještě 
někdy ocitli v palebné linii. Historický román Válce navzdory 
napsala Mandy Robotham. 

Vražda v Sunset Hall od Leonie Swannové je vtipná de-
tektivka, v níž o vraždy není nouze. Agnes Sharpová, obyva-
telka domova pro seniory, má starostí nad hlavu. Bolí ji kyčel, 
výtah nefunguje a ke všemu se v kůlně najde mrtvá stařenka. 
A další tělo leží v sousední zahradě. Někdo si očividně vzal na 
mušku staré dámy. Senioři mají jedinou možnost: musí vraha 
odhalit dřív, než znovu udeří.  

Natálie Rákociová poznává nové přátele v neziskové or-
ganizaci, v níž začne pracovat. Snaží se být užitečná pro spo-
lečnost a pomáhat lidem bez domova. Brzy se ale podívá do 
očí skutečnému životu na okraji společnosti. Když v  brati-
slavských ulicích začnou mizet bezdomovci, Natálie tuší, že 
se před temnotou neschová ani ona. Střípky její vlastní mi-
nulosti jí připomenou, že to největší zlo si všichni nosíme 
uvnitř sebe. Thriller Žena s polovinou tváře napsal Radoslav 
Kozák. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 10. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 16. dubna od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 19. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 17. dubna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 19. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 19. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 20. dubna od 19 hodin ZÁZNAM 19. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

•     Hledám kamarádku nebo 
kamaráda na společné pro-
cházky se psem do přírody 
v okolí. Najde se optimistický 
človíček? Tel.: 724 755 903

SEZNÁMENÍ

•     kočár pro fyzicky handi-
cap. děti do 8 let. Prohlídka 
možná. Tel.: 703 389 199

DARUJI

•     Prodám osobní automo-
bil CHRYSLER, PT CRUISER, 
hatchback, nutno vidět. Info 
na tel.: 777 747 036, 606 097 
878

AUTO-MOTO

INZERCE
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STOLNÍ TENIS: OP I. třídy, 21. kolo: ASK Tatra Kopřivnice A – KST 
Nový Jičín C 11:7 (Masnica 4, Šmída 3, Hodaň 2, Klepáč 1, 
Masnica/Hodaň 1), 22. kolo: TJ Sokol Příbor A – ASK Tatra Kopřivnice 
A 6:12 (Masnica 4, Šmída 4, Hodaň 3, Masnica/Šmída 1), konečné 
pořadí soutěže: 1. TJ Frenštát p. R. B 57, 2. TJ Frenštát p. R. C 48, 3. 
Nový Jičín D 47, 4. ASK Tatra Kopřivnice A 45. OP II. třídy, 25. kolo: 
Jeseník n. O. B – ASK Tatra Kopřivnice B 12:6 (Číž 3, D. Klečka 2, Kle-
páč 1), 26. kolo: ASK Tatra Kopřivnice B – KST Nový Jičín E 9:9 (M. 
Klečka 4, Klepáč 3, D. Klečka 1,  M. Klečka/D. Klečka 1), konečné 
pořadí soutěže: 1. Mořkov C 65, 2. Příbor B 61, 3. TJ Odry 59, … 5. 
ASK Tatra Kopř. B 51.   
ŠACHY: krajská soutěž „B“, 10. kolo: BŠŠ Frýdek-Místek E – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice B 3,5:4,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – Sokol Dobrá 
B 5:3, pořadí soutěže: 1. Brušperk 22, 2. Interchess 2, 3. TJ Ostrava 
D 20, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A 17, … 12. ŠK ASK Tatra Kopřivnice 
B 3. Okresní přebor NJ, 9. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice C – TJ 
Frenštát p.  R.  A  1,5:3,5, ŠK ASK Tatra Kopřivnice E – TJ Frenštát 
p. R. B 4:1, TJ Spartak Bílovec B – ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 1,5:3,5, 
10. kolo: ŠK ASK Tatra Kopřivnice D – ŠK Petřvald B 2:3, TJ Frenštát 
p. R. A – ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 2,5:2,5, TJ Spartak Bílovec A – ŠK 
ASK Tatra Kopřivnice C 3,5:1,5, pořadí soutěže: 1. Bílovec A 26, 2. TJ 
Mořkov B 24, 3. Šachy Nový Jičín 22, 4. ŠK ASK Tatra Kopřivnice E 
18, … 7. ŠK ASK Tatra Kopřivnice C 13, 8. ŠK ASK Tatra Kopřivnice D 
12. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
FLORBAL: čt 9. 4. od 19 hod. 2. liga juniorů sk. 7, 21. kolo: FBC Vi-
kings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava; so 11. 4. od 8 hod. Moravsko-
slezská liga mužů, 19. kolo: FbC Kovo KM Frýdek-Místek – FBC Vi-
kings Kopřivnice B, od 11.45 hod. FBC Vikings Kopřivnice B – 1. SC 
Natios Vítkovice B; ne 12. 4. od 8 hod. 2. liga dorostenců sk. 7, 20. 
kolo: 1.MVIL Ostrava – FBC Vikings Kopřivnice, od 11.30 hod. FBC 
Vikings Kopřivnice – FBC ZŠ Uničov – vše hala SOU 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 18. 4. od 9 hod. krajský přebor st. žáci, 
18. kolo: FC Kopřivnice – Petřkovice, od 11 hod. krajský přebor ml. 
žáci, 18. kolo: FC Kopřivnice – Petřkovice, od 13 hod. krajská soutěž 
dorostu, 18. kolo: FC Kopřivnice – Stará Bělá, od 16 hod. 6. liga 
mužů, 18. kolo: FC Kopřivnice – Smilovice; VLČOVICE: čt 16. 4. od 
16.30 hod. OS ml. přípravky sk. H, 3. kolo: Vlčovice-Mniší – TJ Tro-
janovice Bystré; so 18. 4. od 16 hod. 7. liga mužů 18. kolo: FC Vlčo-
vice-Mniší – Fryčovice; ne 19. 4. od 10 hod. 6. liga dorostu sk. B, 14. 
kolo: Vlčovice-Mniší – Rybí; LUBINA: st 15. 4. od 16.30 hod. OP ml. 
a st. přípravky souběžně Lubina – Bílovec A 
 
HÁZENÁ: pá 10. 4. od 17.30 hod. 2. liga ml. dorostu, 18. kolo, KH 
ISMM Kopřivnice – Handball Club Zlín, od 19.30 hod. Chance ex-
traliga mužů, play-down o 9.–12. místo, 3. kolo: KH ISMM Kopřivnice 
– HBC Strakonice; so 11. 4. od 15 hod. 2. liga st. dorostenců, nad-
stavba o 1.–8. místo, 4. kolo: KH ISMM Kopřivnice – Tatran Litovel – 
sp. hala ZŠ E. Zátopka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 9. 4. 6–14.30, 19–21, pá 10. 4. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 11. 4. 10–21, ne 12. 4. 10–19, po 13. 4. 6–8, 14. 4. 6–17, 19–21, st 
15. 4. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 16. 4. 6–14.30, 19–21, pá 17. 4. 6–8, 
13–15, 17–21, so 18. 4. 10–21, ne 19. 4. 10–19 hodin; upozornění: po 
a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách  
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–20.30 společná, neděle 10–
18.30 společná

Kopřivnice (mha) – Anna Slívová a Ma-
rek Tretera byli nejrychlejšími běžci v zá-
vodě Žoržovy hrby, který se uskutečnil 
o předposlední březnové neděli a byl dru-
hým dílem letošního ročníku Lašské běže-
cké ligy (LBL). Závodu se zúčastnilo celkem 
54 běžců.  

Žoržovy hrby jsou specifickou speciál-
kou v celoročním programu Lašské běže-
cké ligy. Jedná se o převážně terénní závod 
uvnitř areálu stadionu Emila Zátopka 
v  Kopřivnici. Okruh měří přibližně 900 
metrů, trať je vedena po travnaté ploše po-
dél atletického oválu, nechybí výběhy i se-
běhy schodů a další specialitky. Ženy běžely 
4 kola (cca 3,6 km), muži 6 kol (cca 5,4 km). 
V mužské kategorii byl absolutně nejrych-
lejší Marek Tretera (AC Sportguides Rožnov 
p. R.), který pochopitelně vyhrál i svou ka-
tegorii B, a  to v čase 21:37 minut. Druhý 

absolutně o devět vteřin za Treterou skončil 
Milan Vinklárek (AKEZ) a bronz bral Jiří 
Kvita (Atletika Nový Jičín). Mezi ženami byla 
absolutně nejrychlejší Anna Slívová (Atle-
tika Nový Jičín) v čase 15:46 minut, minutu 
za ní byla druhá loňská vítězka Zuzana Hyv-
narová (Pohoda tým) a třetí doběhla Dani-
ela Valová (AKEZ). Z domácího klubu AKEZ 
ještě obsadili stupně vítězů David Mikala 
(3. v kat. B), Josef Kvita (2. v kat. E), Daniela 
Valová (2.) a Martina Mazáčová (3.) v kat. G 
a Jakub Mazáč (1. v jun.).     

Také v  letošním ročníku LBL 2026 se 
bude běžcům započítávat maximálně deset 
nejlepších výsledků, minimální počet ab-
solvovaných závodů pro zařazení do LBL 
je šest. Závěrečný listopadový Běh kolem 
koupaliště má bonusové hodnocení „Su-
per“, tzn. dvojnásobné bodování. Všechny 
informace k  přihláškám, startovnému 

i k celému seriálu Lašská běžecká liga 2026 
jsou na webu www.atletikakoprivni-
ce.cz v sekci „Lašská běžecká liga“, kde jsou 
v záložce LBL 2025 informace ke všem zá-
vodům.  

Z výsledků, Žoržovy hrby, 2. závod LBL 2026 
(muži 5,4 km, ženy 3,6 km): muži A: 1. M. Vin-
klárek (AKEZ) 21:46, 2. J. Kvita 21:59, 3. K. Škoda 
(oba Atletika NJ) 22:21. Muži B: 1. M. Tretera (AC 
Sportguides Rožnov p. R.) 21:37, 2. R. Kramář 
(Brose CZ) 22:04, 3. D. Mikala (AKEZ) 22:31. Muži 
C: 1. V.  Šindelek (Pržno) 22:45, 2. P.  Axmann 
(25:11), 3. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 25:22. 
Muži D: 1. D. Šindelek 24:26, 2. P. Škrabánek (oba 
MK Seitl Ostrava) 24:57, 3. J. Vinklárek (TJ Rožnov 
p. R.) 30:01. Muži E: 1. M. Přivětivý (Příbor) 24:30, 
2. J. Kvita (AKEZ) 24:44. Ženy F: 1. A. Slívová 15:45, 
2. M. Juríčková (obě Atletika Nový Jičín) 18:08, 
3. M. Kociánová (Kociáni v běhu) 18:23. Ženy G: 
1. Z. Hyvnarová (Pohoda Tým) 16:46, 2. D. Valová 
16:58, 3. M. Mazáčová (obě AKEZ) 17:56. Junioři: 
1. J. Mazáč (AKEZ) 25:30.  

�or�ovy hrby vyhráli Anna Slívová a Marek Tretera 

Kopřivnice (mha) – Medailovými vy-
stoupeními zakončila zimní halovou se-
zonu kopřivnická tenistka Nicole Haring. 
Patnáctiletá hráčka TK Kopřivnice se na 
turnajích na sklonku března dostala do zá-
věrečných kol turnajů žen ve Vendryni 
i v Rožnově pod Radhoštěm a zakončila tak 
zimní část sezony na výbornou.  

Na turnaji pořádaném SK Vitality Slez-
sko ve Vendryni nastoupila Nicole v kate-
gorii žen, což je o stupeň výše než doro-
stenky, kam věkově patří. Přesto se 
předvedla velmi dobře. Ve dvouhře nejprve 
zvládla první kolo, když porazila Viktorii 
Židelovou (ŽLTC Brno) 6:3, 6:2. V osmifi-
nále to byl extrémně vyrovnaný zápas 
s Agátou Horutovou (TK Studénka), který 
musel rozseknout až super tie-break třetí 
sady, Nicole po bitvě prohrála 6:3, 3:6, 5:10. 
Ve čtyřhře ve Vendryni nastoupila Nicole 

po boku Elen Knapíkové (SK Opava) a spo-
lečně se probojovaly do čtvrtfinále, kde po 
dramatu porazily duo Pavlišová (SK Ri-
dera), Dihlová (TK SC Ostrava) 4:6, 6:3, 
14:12. V semifinále se dvojice Haring, Kna-
píková utkala se sehraným duem Taxová 
(TJ Zbrojovka Vsetín)/Horutová(TK Stu-
dénka), s nimiž prohrály 2:6, 2:6, ale bron-
zová medaile je krásným výsledkem na tur-
naji žen.   

Úplně posledním turnajem halové se-
zony byl Pohár Rožnova pod Radhoštěm, 
kde Nicole Haring znovu potvrdila rostoucí 
formu v kategorii žen. A v Rožnově z toho 
bylo hned dvakrát „bronzové“ umístění, 
protože došla v obou pavoucích do semi-
finále. Ve dvouhře v  osmifinále Nicole 
hladce porazila Terezu Sochovou (Tenis N. 
Jičín) 6:0, 6:0, ve čtvrtfinále si pak poradila 
se Stefanií Karpaliuk 6:4, 7:5. V semifinále 

podlehla 1:6, 0:6 třiatřicetileté slovenské 
hráčce Ingrid Vojčinákové (TK Žilina), která 
má zkušenosti i z profesionálního okruhu 
WTA. Přestože výsledek vypadá jedno-
značně, dovedla Nicole tuto zkušenou 
hráčku rozběhat a deset gamů se hrálo přes 
shody a  výhody, takže i  tento výsledek 
a průběh zápasu má svou hodnotu. Také 
ve čtyřhře z toho byl postup do semifinále, 
a tedy druhá bronzová medaile, tentokrát 
to bylo po boku o rok mladší Alice Galusové 
(TK Rožnov p. R.). Nejen tyto poslední dva 
turnaje, ale také předchozí výsledky a úspě-
chy na turnajích v Havířově, Studénce a Ri-
dera Open potvrzují, že Nicole Haring patří 
k talentovaným mladým tenistkám re-
gionu. Po dubnové turnajové pauze mezi 
sezonami začnou koncem dubna hrát 
družstva, kde Nicole bude hrát za TK Ko-
přivnice v kat. dorost a dospělých. 

Nicole Haring zakončila halovou sezonu úspěchy ve Vendryni i v Ro�nově 

Kopřivnice (mha) – Po před-
chozí extrémně smůlovaté se-
zoně 2024/25, ve které odehrál 
pouhé dva zápasy, měl hoke-
jový útočník HC ISMM Kopřiv-
nice Michal Velecký výrazně 
lepší ročník a patřil k tahounům 
Kopřivnice. V základní části měl 
23 bodů ve 24 zápasech (11+12), 
v  play-off pomohl pěti body 
v šesti utkáních (2+3). Společně 
se spoluhráči si užíval výrazně 
lepší sezony nejen své osobní, 
ale také týmové a i přes vypad-
nutí ve druhém kole play-off 
hodnotí sezonu jako solidní 
a úspěšnou. „Když jsme krátce 
po sezoně se potkávali s fanou-
šky a  lidmi kolem hokeje, tak 
jsem měl a mám velkou radost 
z toho, že většinou nás chválili 
a děkovali za dobrou sezonu. 
Série s Opavou byla naprosto 
skvělá, fanoušci si přišli na své. 
Beru to trochu i jako kompen-
zaci za to vypadnutí ve čtvrtfi-
nále. Na druhou stranu je třeba 
připomenout si, že jsme v pod-
statě hráli s profíky, Prostějov je 
fakt o dost jinde,“ říká ve velkém 
posezonním rozhovoru 38letý 
Michal Velecký, který hraje 
v Kopřivnici již od roku 2022.  

Přestože se určitě dá brát 
sezona 2025/2026 jako ús-
pěšná, tak asi bezprostředně 
po vypadnutí s  Prostějovem 
(0:3 na zápasy) jste asi jako 

sportovci cítili zklamání…  
Tak po té sportovní stránce 

jsme bezprostředně asi byli 
zklamaní. Chtěli jsme vyhrát 
aspoň nějaké utkání s Prostějo-
vem. A dvakrát jsme nebyli da-
leko, jen jeden zápas nám utekl 
a skončil blbě. Chtěli jsme udě-
lat maximum pro to, abychom 
aspoň ještě to čtvrté utkání ode-
hráli pro naše fanoušky doma. 
Ale věděli jsme, že nejsme ani 
zdaleka kompletní, zatímco oni 
hráli na čtyři lajny a ještě další 
hráče měli připravené. 

Pojďme k vrcholu sezony, 
kvůli kterému hrajete sedm 
měsíců – play-off a vaše série 
s Opavou a potom s Prostějo-
vem… na všechny tři domácí 
zápasy (2× Opava, 1× Prostě-
jov) přišlo nad tisíc fanoušků,  
na druhou ligu, perfektní náv-
štěvy. Je to vlastně i jeden z cílů 
– přitáhnout fanouška na zi-
mák?  

Samozřejmě je to pro nás 
odměna, že se na nás lidé při-
jdou podívat, často jsem byl 
i příjemně překvapen, že to byli 
i lidé z hokejových kruhů a z cel-
kem vysokých kruhů. Já osobně 
to prostředí třeba tolik nevní-
mám, protože když jsem na 
ledě, jsem uzavřen ve vlastním 
světě. Ale všiml jsem si, že když 
přišlo více lidí nebo ty super 
návštěvy v play-off, tak to ce-

lému týmu hodně prospělo.  
Pro vás osobně byla před-

minulá sezona katastrofická, 
jen dva odehrané zápasy, 
vleklé zranění, zato ta po-
slední, to bylo jiné kafe – dělal 
jste bod na zápas, první lajna 
s Pargačem a Suchým fungo-
vala celou sezonu…  

Nejprve začnu tím horším. 
Tu minulou sezonu jsem toho 
kvůli zranění moc neodehrál, 
ale s klukama jsem v kontaktu 
byl. Všechno jsem sledoval 
a v závěru sezony jsem cítil a vi-
děl, že tak byla taková deka na 
týmu, bylo se blízko sestupo-
vých příček, nebylo to vůbec 

dobré. Líbilo se mi, že na za-
čátku letní přípravy se řeklo, že 
tohle už nechceme zažít a opa-
kovat. A tu změnu podle mě 
bylo hodně cítit a zasloužil se 
o to každý jeden z členů týmu 
Za mě taková ta potřebná che-
mie v té kabině se zlepšila. Noví 
kluci se stali pevnou součástí 
a makalo se fakt nadoraz. Mys-
lím, že v play-off do šlo docela 
dobře vidět, že jsme makali je-
den za druhého a nikdo nic ne-
odevzdal jen tak. Kabina 
zkrátka byla v  této sezoně vý-
borná a povedlo se to díky tomu 
o hodně. Trošku jen můžeme li-
tovat, že jsme mladé kluky z vít-
kovické juniorky nemohli vyu-
žívat trošku více, než jsme 
využívali. Celkem hodně zápasů 
v sezoně jsme odehráli v malém 
počtu hráčů, hodili by se nám 
určitě častěji, než jsme je měli.  
Ale to samozřejmě souvisí s je-
jich vytížením ve Vítkovicích.   

Byl jste zvolen hráčem mě-
síce března, tedy v té nejdůle-
žitější fázi sezony. Souvisí to 
i  s  tím, že tato sezona byla 
oproti té předchozí celá 
o  hodně lepší ve vašem pří-
padě?  

Předminulou sezonu jsem 
měl špatnou a zničenou zraně-
ním (pouhé 2 odehrané zápasy 
– poz. aut.). V  této sezoně to 
bylo o něčem jiném.  Cítil jsem 

se dobře a hlavně celý tým, ka-
bina, všechno šlapalo a  tím 
jsme se zvedali všichni. Taky 
jsem nějaké zápasy chyběl, ale 
bylo to výrazně lepší než o rok 
dříve. V té špatné sezoně jsem 
už i zvažoval operaci kolene, už 
jsem měl před očima i konec 
kariéry. V  létě před touto se-
zonou jsem ale s dětmi na tré-
nincích zase viděl kluky, jak se 
připravují na sezonu a jak ma-
kají a dostal jsem zase chuť do 
hokeje. I když jsem neměl letní 
přípravu zdaleka stoprocentní, 
tak pak ta sezona dopadla 
slušně, přestože jsem zase ně-
jaké zápasy chyběl. Ten závěr 
sezony a hlavně domácí play-
off zápasy všechno špatné pře-
bily.      

Nabízí se otázka, jak to 
bude s  dalším působením 
v týmu Kopřivnice… nebo je 
na ni ještě brzo?  

Trochu brzo je, ale už mám 
nějakou představu. Případná 
příští sezona se bude odvíjet od 
toho, jestli se budu zdravotně 
schopen připravit v létě. V mých 
letech je všechno dost složitější, 
kolena a  ramena trpí, musím 
zohlednit všechno. Doufám ale, 
že budu schopen se dobře na-
chystat. Díky tomu, jaký jsme 
měli dobrý rok a hlavně ten zá-
věr sezony, na sobě cítím, že 
chuť pokračovat tady je.    

Náv�těvy v play-off a přízeň fanou�ků byly odměnou, říká kanonýr Michal Velecký 

Útočník Michal Velecký měl po předchozí smolné sezoně ten-
tokrát lepší rok, v play-off byl jedním z tahounů týmu.

Děti si u�ily druhý ročník Lubinského víceboje
Lubina (mha) – Úspěšný 

druhý ročník za sebou má 
akce Lubinský víceboj, kterou 
stejně jako v loňské premiéře 
uspořádala Základní škola Lu-
bina a bojovalo na ní celkem 
osm malotřídních škol z blíz-
kého okolí.  

Stejně jako loni se soutě-
žilo v  pěti disciplínách (pře-
skok přes švihadlo, sedy lehy, T 

– běh, hod medicinbalem, vý-
drž ve visu). Akce se zúčastnilo 
celkem osm škol, z  nichž 
každá vyslala šestičlenný tým. 
„Děti soutěžily ve třech věko-
vých kategoriích. Celé dopo-
ledne se neslo ve znamení 
sportu, pohybu, fair play 
a přátelského setkání. Dětem 
se podařilo vytvořit velmi pří-
jemnou a  podporující atmo-

sféru, která byla jedním z nej-
větších přínosů celé akce. Dě-
kujeme všem zúčastněným 
školám za jejich účast a nasa-
zení,“ zhodnotila za organizá-
tory druhý ročník Lubinského 
víceboje Zuzana Macháčová 
ze ZŠ Lubina.  

Z výsledků, Lubinský víceboj 
2026: 1. Galaxie – 2 037 bodů, 2. 
Libhošť 1 805, 3. Lichnov 1 639, 4. 

Ženklava 1 579, 5. Lubina 1 563, 6. 
Rybí 1 477, 7. Závišice 1 468, 8. 
Mniší 1 408. Jednotlivci, kat. 1.–2. 
třída: 1. O.  Prchal (Lichnov) 318 
b., 2. S.  Symerský (Libhošť) 297, 
3. M. Malotová (Rybí) 279. Kat. 3. 
třída: 1. S. Vávra (Galaxie) 382, 2. T. 
Morys (Libhošť) 354, 3. J. Panc 
(Galaxie) 332. Kat. 4.–5. třída: 1. 
P. Novák (Galaxie) 420, 2. Linda Vu 
(Lubina) 390, 3. R. Marák (Libhošť) 
372.  



Kopřivnice (mha) – Velice 
zajímavého zpestření se do-
stalo sportovním fanouškům 
na velkém mezinárodním tur-
naji 7. tříd O kopřivnický puk, 
který o prvním dubnovém ví-
kendu hostila Kopřivnice. Bě-
hem nedělního druhého tur-
najového dne se totiž na 
kopřivnickém zimáku usku-
tečnil exhibiční trénink dvo-
jice místních parahokejových 
reprezentantů Davida Vrubela 
z  Vlčovic a  Matyáše Frýdla 
z  Lubiny. Zhruba dvacetimi-
nutová tréninková sekvence se 
setkala s  velkým zájmem 
všech přítomných účastníků 
turnaje i  fanoušků a  rodičů 
v hledišti.        

„Jsme rádi, že nás pořada-
telé turnaje pozvali a my jsme 
si mohli udělat takový kratší 
trénink. Bylo to příjemné zpe-
stření konce sezony, však těch 
ledů už teď moc není a  ne-
bude, možná to byl i náš úplně 
poslední led této sezony,“ řekl 
při zhruba dvacetiminutovém 
tréninku na kopřivnickém zi-
máku jeden ze dvou českých 
reprezentantů David Vrubel. 
Společně s Matyášem Frýdlem 
si oba kopřivničtí borci před 
přihlížející diváckou kulisou 
trochu zajezdili, zatrénovali 

a  také zastříleli na brankáře 
z řad účastníků turnaje (Rož-
nov p. R., Zlín). David Vrubel, 
který měl na ledě i svého bra-
tra – juniorského hokejistu 
Matouše, dal dokonce tři góly, 
při kterých sklidil velký aplaus 
na otevřené scéně. No bylo to 
hodně příjemné u  těch gólů, 

až mi bylo trochu líto bran-
káře, kterému jsem se trefil 
krátce po sobě třikrát skoro do 
stejného místa nad rameno,“ 
smál se David Vrubel a už se 
šel společně se svým paraho-
kejovým parťákem z reprezen-
tace i z Flamingos Ostrava Ma-
tyášem Frýdlem štelovat před 

fotoobjektivy zájemců o spo-
lečné foto, kterých nebylo 
málo.        

Kompletní informace 
z dvoudenního turnaje 7. tříd 
O kopřivnický puk, na kterém 
si zdatně vedl také domácí ce-
lek HC Kopřivnice, přineseme 
v příštím vydání KN.  
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Na zimáku se tleskalo na tréninku parahokejistů Vrubela s Frýdlem  

Oba parahokejoví reprezentanti byli na tréninku velcí fešáci, a to v dresech Kopřivnice. Matyáš 
Frýdl (vlevo) měl č. 31, David Vrubel č. 33, vpravo Davidův bratr Matouš.  FOTO: MAREK HAVRAN

Jičín (mha) – Také druhé ut-
kání extraligové nadstavby 
play-out o 9.–12. místo házen-
káři KH ISMM Kopřivnice pro-
hráli. V  Jičíně prohrávali už 
v poločase o šest a domů si od-
váželi desetibrankový příděl. 
Ještěže Strakonice doma se-
lhaly se Zlínem a nepřiblížily se 
úplně na kontakt. Čtyři kola 
před koncem je situace taková, 
že pokud Kopřivnice nadchá-
zející pátek ve 3. kole play-out 
doma porazí Strakonice – bude 
zachráněna. Zápas začíná od 
19.30 hodin.      
HBC Jičín – KH ISMM Kopřiv-
nice 35:25 (16:10)  

Házenkáři Kopřivnice na 
výjezdu do Jičína mysleli na to, 
že by bylo dobré odčinit před-
chozí domácí kolaps a porážku 
v prvním kole play-out se Zlí-
nem (24:30). Jenže se to vůbec 
nepodařilo. Po ospalém za-
čátku začali hosté brzy na sou-

peře ztrácet a  Jičín upaloval 
k vytyčenému cíli – i Jičín totiž 
potřeboval po předchozí do-
mácí porážce se Strakonicemi 
zabrat a nechtěl znovu dopalo-
vat věrné podporovatele. Už 
v poločase vedli borci od Rum-
cajsova Řáholce o šest branek 
a z velké části tak nakročili k ví-
tězství. Kopřivničtí se sice ne-
položili a v některých momen-
tech druhé půle náskok 
stahovali (nejblíže se dostali na 
tři góly), ale pak zase přišel pě-
timinutový úsek bez proměně-
ného útoku a  bylo definitivně 
po nadějích. Jičín se tak zahojil 
po předchozí šokující porážce 
s posledními Strakonicemi.  

„Byl to diametrální rozdíl 
oproti tomu, co jsme zažívali 
poslední dobu. Konečně jsme 
si to v  kabině vyjasnili, co 
chceme a jak to udělat. Přístup 
k zápasu byl úplně o něčem ji-
ném. Kluci si pomáhali a  vý-

borně bránili celý zápas. Samo-
zřejmě, že když se daří 
v  obraně, už se jde do útoku 
s čistší hlavou. To bylo v útoku 
vidět, že jsme se dokázali pro-
sazovat,“ chválil svůj tým trenér 
Jičína Ondřej Šulc.  

Naopak v táboře hostů pře-
vládalo zklamání. Kopřivnice 
i ve druhém utkání šestikolové 
baráže prohrála a závěr sezony 
bude ještě hodně těžký. „Toto 
utkání se mi zase hodnotí 
těžko. Je jasné, že Jičín má na-
hráno více bodů než my, ale my 
jsme do toho zápasu šli s tím, 
že se na něj chceme dotáhnout. 
Zase nám to ztroskotalo v prv-
ním poločase, kdy jsme do-
kázali udělat hodně technic-
kých chyb a stálo nás to náskok 
Jičína, který se potom těžce do-
háněl. I když už jsme se pomalu 
ve druhém poločase dotaho-
vali, zase jsme udělali chyby a je 
to pořád stejné. Mrzí mě to 

hlavně kvůli fanouškům, kteří 
s  námi vážili dlouhou cestu 
sem, což je asi jediné pozitivum 
na tomto utkání,“ byl zklamaný 
trenér Kopřivnice Tomáš Skle-
nák.  

Sestava a branky Kopřivnice: 
Krupa, Černota, Pelák 6, Ellouzi 5, 
Ježek 4, Flajsar 2, Bystrický 2, Hanus 
2, Ošmera 1, Tsitko 1, Roman 1, Bu-
kovský 1, Střelec, Zima, Petřík, Zbrá-
nek. Nejvíce branek Jičína: Jiří Do-
lejší 5, Brádler 5, Doškář 5. 
Rozhodčí: Bubeníček, Valášek. Sed-
mimetrové hody: 3/2 – 1/0. Vylou-
čení: 3:7. Diváci: 251. Další výsle-
dek 2. kola: Strakonice – Zlín 26:30. 
Výsledky sérií čtvrtfinále play-off 
(na tři vítězné zápasy): Karviná – 
Frýdek-Místek  3:0, Dukla Praha – 
Brno 3:0, Plzeň – Nové Veselí 3:0, 
Zubří – Lovosice 0:2.   

 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři padli v Jičíně. O záchraně mohou rozhodnout v pátek doma 

Kopřivnice (mha) – Běžecký seriál ČEZ 
RunTour také v roce 2026 míří do Kopřiv-
nice. Třetí podnik této série z  celkových 
osmi se uskuteční v  sobotu 16. května 
a jeho centrem bude areál Tatry Kopřivnice 
(před Muzeem nákladních automobilů 
Tatra). V  loňském roce byl o  RunTour 
v Kopřivnici opět velký zájem a vysoký po-
čet aktivních malých i velkých běžců ob-
sadil město – závodu se účastnilo šestnáct 
set běžců včetně téměř 400 dětí, závodily 
také štafety a týmy. Zda se letos povede re-
kord překonat, se uvidí o třetí květnové so-
botě.     

„Je radost běžet.“ Takové je hlavní 
motto celé série RunTour, která také letos 
čítá celkem osm závodů v osmi městech. 
Jako třetí město v pořadí po prvním dílu 
v Hradci Králové (11. 4.) a druhém podniku 
v Českých Budějovicích (25. 4.) je na řadě 
závod v Kopřivnici. Letošní 15. ročník se-
riálu, kterého se pravidelně kromě hobby 

běžců účastní také řada špičkových čes-
kých i zahraničních běžců, má i letos vy-
psány délky běhu 10 km (možno i štafeta 
2 × 5 km nebo 4 × 2,5 km), 5 km a 3 km. Se-
riál RunTour nabízí také kategorii pro dvo-
jice. Stačí, aby si každý ze dvou účastníků 
vybral jinou RunTour trať z  výběru 5 
a 10 km. Dvojice (dospělý/dospělý) mohou 
být i stejného pohlaví. Také je možno se 
přihlásit na rodinný tandem (dospělý/dítě) 
v rámci závodu na 3 km. Dětské běhy, které 
v 10 hodin načnou celý sportovní den, při-
nesou závody na 500 m a 1 000 m. Letos 
bude v Kopřivnici velmi zajímavé sledovat, 
zda-li se v hlavním závodě na 10 km po-
vede jeden zajímavý hattrick. Poslední dva 
ročníky totiž vyhrál Pavel Dymák (Hvězda 
Pardubice), navíc loni i s novým  traťovým 
rekordem 33:07 min. Povede i potřetí tri-
umfovat nebo ho zastaví některý ze sou-
peřů?   

Registrovat se na závod v Kopřivnici (i 

na další závody série) je možné on-line na 
webu závodu www.run-tour.cz, kde také 
najdete všechny důležité informace k zá-
vodu, ke startovnému a zajímavým star-
tovním balíčkům, k rodinným balíčkům, 
slevám pro závodníky nad 65 let nebo k ti-
tulu RunTour Master za všech osm odběh-
nutých závodů.    

ČEZ RunTour však není jen o běhání. 
Je také o pomoci druhým. Každý rok se vy-
bírá finanční příspěvek na charitativní 
účely. Podobně jako loni i tentokrát půjde 
50 korun z každého startovného na dobrou 
věc – na podporu Nadace Leontinka. Navíc 
také může kterýkoliv účastník či fanoušek 
přispět i dobrovolným příspěvkem v jaké-
koliv výši a podpořit ty, kteří to potřebují.  

Program seriálu RunTour 2026: Hra-
dec Králové (11. 4.), České Budějovice 
(25.4.), Kopřivnice (16. 5.), Plzeň (21. 6.), 
Olomouc (18. 7.), Brno (12. 9.), Praha (3. 
10.), Pardubice (17. 10.).  

RunTour opět obsadí Kopřivnici. Pojďte si také zaběhat 

Kopřivničtí v Těrlicku vedli, ale 
po červené kartě zápas ztratili   

Těrlicko (mha) – Fotbalisté 
Kopřivnice v  16. kole 6. ligy 
prohráli v Těrlicku 2:5. Od 53. 
minuty (stav byl 1:1) hráli 
hosté v deseti a chytře hrající 
Těrlicko si zápas ohlídalo.     
Fotbalový klub Těrlicko 2022 
– FC Kopřivnice 5:2 (1:1) 

Hosté, kteří odjížděli k zá-
pasu se sousedem v  tabulce 
jen se čtyřmi hráči na střídání 
a  s  jedním brankářem, začali 
v Těrlicku výborně a gólem ka-
pitána Marka Sochy šli do ve-
dení. Pak ovšem přišel krizový 
moment. „Po nedorozumění 
mezi hráčem a  gólmanem 
jsme museli zakopnout na roh, 
ze kterého domácí srovnali - 
totálně zbytečný gól, ten roh 
prostě neměl být,“ čílil se nad 
gólem na 1:1 trenér Kopřivnice 
Jan Neckář. Další střední až 
větší katastrofa přišla krátce po 
změně stran. Během krátké 
chvíle se obrátila stavidla zá-
pasu razantně proti Kopřivnici. 
„Snad během dvou minut se 
nám všechno sesypalo. Jako 
první jsme měli šanci my, ale 
nedali jsme. Krátce poté Jirka 
Kocián dostal druhou žlutou 
za faul, jakých udělal útočník 
domácích jen v první půli ně-
kolik. Za mě neměla být za ta-
kovýto faul žlutá, ale byla – 
takže červená. My tak hráli od 
53. minuty v deseti a začalo se 
to samozřejmě sypat. Místo 
našeho vedení 2:1 bylo pár de-
sítek vteřin poté červená pro 
nás a po dalších asi pět minu-

tách šli do vedení domácí,“ kr-
čil rameny kouč Kopřivnice. 
Domácí navíc navázali na se-
bevědomý výkon z první půle 
a  nabídnuté šance hrát proti 
deseti zkušeně využili, když 
dalšími góly odskočili až na 
5:1. Gólový účet zápasu pak 
naštěstí uzavřel Marek Socha, 
takže výsledek vypadá opticky, 
jak se říká, „jakž takž“. „Roz-
hodlo se v  těch momentech 
zkraje druhé půle. Ale také 
jsem vnímal, že nám chyběla 
bojovnost z  domácího vítěz-
ného zápasu, tohle dneska ne-
mohlo stačit,“ uznal sportovně 
Jan Neckář.                

Branky: 27. Počil, 48. Kožuš-
ník, 58. Golasowski, 72. Michejda, 
75. Stavař – 21. a 81. M. Socha. FC 
Kopřivnice: Morys, Ermis (62. Hu-
tyra), Tkáč, Kocián, Hlaváč, Varga, 
P.  Keller (52. Závodný), Horák, 
Vrba, T. Socha (76. Šuslík), M. So-
cha.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beton a brejky. Fotbalisté Vlčovic-
Mni�í mají první jarní bod 

Vlčovice (mha) – Dvě pe-
nalty, sedm žlutých karet, pro-
marněné dvoubrankové ve-
dení domácích a nakonec asi 
spravedlivou remízu 2:2 viděli 
v  zápase 16. kola 7. ligy fa-
noušci ve Vlčovicích. Hostující 
Jeseník nad Odrou musel do-
hánět ztrátu, což se mu poda-
řilo dvěma slepenými góly ko-
lem 70. minuty. V  dalším 
pokračování soutěže jedou Vl-
čovice v neděli 12. 4. do Koz-
lovic.        
FC Vlčovice-Mniší – TJ Slavoj 
Jeseník nad Odrou 2:2 (1:0) 

Domácí, v  jejichž brance 
poprvé na jaře nastoupil Mar-
tin Műller, měli proti týmu 
z top trojky tabulky snový za-
čátek, když už v 6. minutě šli 
do vedení brankou Petra Ma-
těje Horáka. Jinak ale Vlčovičtí 
v úvodních pětačtyřicet minu-
tách spíše bránili a  více na 
míči byl Jeseník.  

„Musím s pravdou ven a je 
třeba přiznat, že jsme si sta-
novili taktiku maximálního 
„betonu“ a chtěli jsme vyrážet 
do brejků. Rád bych pochválil 
kluky, že to tentokrát maxi-
málně dodržovali. Mají bývalé 
divizní hráče, kteří jim v záloze 
tvoří hru, právě na ně jsme se 
chtěli zaměřit a pouštět je co 
nejméně do hry. Kluci s  tím 
měli moc práce, ale zvládli to 
a máme odměnu – první jarní 
bod,“ chválil svůj tým trenér 
Daniel Gabryš.  

Ještě lépe pro domácí bylo 
krátce po změně stran, kdy 

z penalty zvýšil na 2:0 Michael 
Holub. Hosté však poté hodně 
přitlačili a začali se hnát za zá-
chranou zápasu. To se jim také 
nakonec částečně podařilo, 
když v rozmezí čtyř minut nej-
prve snížili a  pak z  penalty 
srovnali na 2:2. Tento výsledek 
už se do konce zápasu nemě-
nil. „Před zápasem jsme si ří-
kali, že bod s takto silným pro-
tivníkem by byl zlatý. Přestože 
jsme to měli dobře rozehrané, 
vedli jsme o  dvě branky, tak 
nakonec i  tu remízu bereme 
a  jsme rádi, že kluci byli od-
měněni za to, co na hřišti od-
bojovali,“ konstatoval trenér 
Gabryš.  

Branky: 6. P.  M. Horák, 48. 
Holub (pen.) – 68. Lubomír Maléř, 
72. Pančochář (pen.). FC Vlčovice-
Mniší: M. Műller, Kocián, Štefek, 
J. Műller, Harabiš, Mat. Bartoň (73. 
Gabryš), Siwy, Holub, M. Vlček (82. 
Hanzelka), Trinh (89. Myslík), P. M. 
Horák.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka 6. ligy, sk. B po 16. kole 

  1. L. Petrovice 15 10 3   2 49:14 33 

  2. Bystřice 15   9 2   4 39:21 29 

  3. Příbor 16   9 2   5 41:36 29 

  4. Tichá 15   8 2   5 36:33 26 

  5. Horní Suchá 16   7 4   5 41:26 25 

  6. Jablunkov 15   7 3   5 33:22 24 

  7. Těrlicko 15   7 1   7 36:26 22 

  8. Libho�ť 16   7 1   8 42:42 22 

  9. Lískovec 16   7 1   8 32:42 22 

10. Ostravice 15   7 0   8 29:39 21 

11. Kopřivnice 16   6 1   9 40:40 19 

12. Dobratice 15   5 2   8 40:36 17 

13. Smilovice 16   5 2   9 22:41 17 

14. Ra�kovice 15   1 2 12 7:69   5

Tabulka 7. ligy, sk. D po 16. kole 

  1. Fryčovice 16 12 2   2 49:27 38 

  2. Jeseník n. O. 16 10 3   3 58:22 33 

  3. Stachovice 15 10 3   2 51:22 33 

  4. Starý Jičín 15 11 0   4 51:31 33 

  5. Palkovice 16   9 2   5 42:29 29 

  6. Skotnice 16   7 5   4 38:28 26 

  7. Hukvaldy 16   6 2   8 40:49 20 

  8. Mořkov 15   6 1   8 22:25 19 

  9. Kozlovice 15   6 1   8 30:34 19 

10. No�ovice 16   4 3   9 26:50 15 

11. Veřovice 15   3 4   8 26:42 13 

12. Vlčovice 15   3 2 10 26:47 11 

13. Trojanovice I 15   2 3 10 16:42   9 

14. Janovice 15   2 3 10 12:39   9

Tab. nadstavby play-out po 2. kole 
1. Jičín                       2      1      0     1      66:60        16 

2. Zlín                         2      2      0     0      60:50        11 

3. Kopřivnice            2      0      0     2      49:65        10 

4. Strakonice             2      1      0     1      61:61          5


